MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram

Obsah Sady: 2x hlavice protektoru

Typ mptocyklu: BMW K1200S / K1300S x :j:t?cteéfwo/ Saomm
Rok Verby: 2x deska protektoru

2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

Postu p monta' 2e . 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)
1x zapustny Sroub M10x80

1. Demontujte boéni kapotaz, povolte a demontujte originalni Srouby (dokoncete nejdfive jednu stranu viz bod2 a poté druhou!). 2x  zépustny Eroub M10x70
2. Kdeskdm pfipevnéte matice M10/@40mm zapustnymi Srouby M10x50. 1x  zapustny Zroub M10x100
3. Desky upevnéte k rdmu a nasadte zpét kapotdz a vyriznéte otvory do kapotaze (viz specidlni navod) 2x  zépustny Sroub M10x50
4. Navléknéte na zapustné Srouby protektory, navléknéte podlozky M10, nasroubujte matice M10 a pevné dotdhnéte. 2% matice M10

Pozn. — u tvaru 5 (Dragon) pired dotaZenim natocte hlavici protektoru tak, aby slider sméroval pozadovanym smérem 2x  podlozka M10

LEVA STRANA SMER JiZDY PRAVA STRANA

Adaptér [=25mm
. $roub M10x70

Adaptér [=14mm
Sroub M10x70

Srouby M10x50 + podlozky+

matice matice M10/@40mm

Adaptér [=30mm
Sroub M10x80

Adaptér [=42mm
Sroub M10x100

* Pfi utahovani roubl p¥imo do zavitu v bloku motoru pouZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manualem Vadeho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotaieni vgech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny

pouze pro sportovni Ucely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouzitim.



